REFERENCIAS ARTÍSTICAS Y TÉCNICAS | LÍNEA A - ACCESIBILIDAD

	
El concursante deberá completar la totalidad de estos ítems:




A. REFERENCIAS ARTÍSTICAS / ESTÉTICAS:
Hasta 1 (un) Link o hasta 5 (cinco) fotos de producción propia de la entidad o de algunx de lxs realizadores que contenga referencias estéticas que referencien la propuesta del proyecto (Deberá ser subido en Dropbox, Youtube o Google Drive). 


B. REFERENCIAS TÉCNICAS:
Hasta 5 (cinco) imágenes que indiquen referencias técnicas del proyecto propuesto, teniendo en cuenta la correcta utilización de los recursos visuales como subtitulado específico para personas con discapacidad y lengua de señas (LSA) y demás requisitos solicitados según formato. Tener en cuenta que debe expresarse con claridad la utilización de estos recursos visuales. En caso que sea audiodescripción deberán presentar mínimo 1 (UN) minuto de producción realizada a modo de referencia técnica. 




 
C. [bookmark: _GoBack]Un texto de no más de 300 palabras que referencie los antecedentes de los miembros principales del equipo de realización que considere relevantes. Pueden referirse al detalle del equipo técnico que realice la producción de los recursos visuales (subtitulado, lengua de señas (LSA), audiodescripción).
