Referencias Estéticas y Técnicas FOMECA Línea CONTENIDOS
SUBLÍNEA: IDENTIDAD /  INFANCIAS Y ADOLESCENCIAS /  SOBERANÍA ALIMENTARIA
FORMATOS MICROPROGRAMA Y SPOT: AUDIOVISUAL O RADIOFÓNICO
El concursante deberá completar las referencias estéticas y técnicas de su proyecto, de acuerdo a lo establecido en el Reglamento Particular. Para las referencias estéticas podrá optar por presentar el ítem A o B. 

[bookmark: _heading=h.idbn0v591avt][bookmark: _GoBack]1) REFERENCIAS TÉCNICAS:
Un texto de no más de 300 palabras que referencie la utilización de los recursos técnicos con los que se llevará a cabo la producción, tales como subtitulado, audiodescripciones, formato, equipamiento a utilizar, relevancia de las locaciones, producción en exteriores o en estudio, desafíos técnicos e innovaciones en la utilización de los recursos disponibles, entre otros. Ejemplo: podrá responder a la pregunta ¿Con qué recursos técnicos realizaremos la producción?
[bookmark: _heading=h.q0godtpuy0bt]
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]2) REFERENCIAS ESTÉTICAS:
[bookmark: _heading=h.7x06wehb57o2]Referencias propias o externas que permitan visualizar lo descripto en el Formulario de Inscripción relacionado a la iluminación, estilo de música, estilo sonoro, tratamiento estético, entre otros, del proyecto propuesto. Ejemplo: podrá responder a la pregunta ¿Cómo quedará nuestro proyecto final? ¿Qué recursos estéticos utilizaremos para comunicar mejor nuestro proyecto?

A. [bookmark: _heading=h.43nvew1u0nhk]Hasta 5 imágenes (fotografías, cuadros, storyboard, entre otros).
[bookmark: _heading=h.mi0ogkvm8of]O bien
B. [bookmark: _heading=h.cuw6udre53rh]Hasta 1 (un) Link de producción propia de la entidad, o de algunx de lxs realizadores, o de referencias externas a la entidad. (Deberá ser subido en Dropbox, Youtube o Google Drive).
[bookmark: _heading=h.7x1ggltcyl0f]
[bookmark: _heading=h.mmv84ksah5sj]
[bookmark: _heading=h.6t8gg1kr0q3p]
